



ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ - ВАРНА

ДО ПРОФ. Д.ИК.Н. АННА НЕДЯЛКОВА
ПРЕЗИДЕНТ НА ВАРНЕНСКИЯ СВОБОДЕН
УНИВЕРСИТЕТ „ЧЕРНОРИЗЕЦ ХРАБЪР“

Поздравителен адрес

Уважаема професор Недялкова,

От името на академичното ръководство на Технически университет – Варна и лично от мое име поздравявам Вас, всички преподаватели, служители и студенти по повод 25 години от основаването на Варненския свободен университет „Черноризец Храбър“!

Честит юбилей, уважаеми колеги! Четвърт век възходящо развитие и принос в съхраняването на духовните и образователни ценности на България е заслужен повод за гордост и удовлетворение от постиженията на университета.

Днес Варненският свободен университет е водеща образователна институция, запазена територия за качествени научни изследвания и иновации и концентрира учени с висока експертност в различни области. Многообразната структура от факултети и департаменти и обучението в широк спектър от науки и изкуства в области като икономика, политика, право, международни отношения, психология, архитектура, дизайн, танци и др. изключително много разширяват и обогатяват картината на висшето образование във Варна и я правят привлекателна за младежи от всички краища с различни таланти и кариерни интереси.

Варненският свободен университет доказано дава отлична мулти-дисциплинарна подготовка на младите хора и добър старт за работа в съвременната динамична социално-икономическа ситуация. Извоюваният през годините престиж и високата институционална акредитационна оценка безспорно мотивират и преподавателите, и възпитаниците на висшето училище да бъдат взискателни и креативни и да създават и ръководят успешни проекти. Варненският свободен университет „Черноризец Храбър“ е и пример как трябва да се развиват съвременните висши училища, как да се адаптират към предизвикателствата на модерните времена и дори да ги изпреварват като въвеждат най-съвременни модели на обучение и не страхуват да експериментират и да се променят.

Традицията задължава и затова Ви пожелаваме и през следващите десетилетия успешно да претворявате в реалността Вашето мото „Духовен център с бъдеще“ и да отстоявате все така достойно престижа на българското висше образование пред Европа и света.

ДОЦ. Д-Р ИНЖ. РОСЕН ВАСИЛЕВ
РЕКТОР НА ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ ВАРНА

